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This study titled with «The mental image of the Palestinian issue on the social 
media platforms» came to confirm the great role of the social media to make the 
mental perceptions of the users public,  in addition to searching for the features of 
the image take it from the study sample on the Palestinian issue,  and knowing how 
they express  this perception and how they contribute  in the making of this 
perceptions about it  for the rest of users.  

Then we chose a sample to this study madeof a students group about 195 male 
and female students from LaarbiTbessi University exactly Faculty of Humanities and 
Social Sciences.  

   Also we use in our study the observation and questionnaire methods As well 
as the descriptive and survey methods.  

   Then we ended with asking this main question:  
            What are the features of the mental image about  the Palestinian issue 

for the social media users?  
   Where users takes a positive image about the Palestinian issue, on the 

opposite site they takes a negative image about Zionism, the normalizated countries 
and Arabic silence about what is happening in Palestine.  

Key words: Social media, mental image, Palestinian issue.   


